

Памятный знак воинам-афганцам на Кургане Славы

2 августа на знаковом месте для всех мозырян, Кургане Славы, 10 лет назад был установлен памятник тем афганцам, которые не вернулись домой. Памятник воинам-интернационалистам появился на Кургане Славы в 2012 году.

На нем 12 фамилий ребят, которые не вернулись из Афганистана. Мозырская организация «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане» объединяет 305 воинов-интернационалистов. 11 из них – это ветераны боевых действий в Египте, остальные – афганцы.

Именно эти люди приняли на себя вахту патриотического воспитания подрастающего поколения, которую многие годы несли ветераны Великой Отечественной Войны.